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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Tarım ve Orman Bakam Sayın İbrahim YUMAKLI tarafından

Anayasa’nın 98’inci ve İçtüzüğün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri uyarınca, ya;^lı olarak
cevaplandırılmasını arz ve talep ederim. /I

Av.B^M. Sezgin TANRIKULU

Diyarbakır Milletvekili

1. Tarım ye Orman Bakanlığı, 10 Temmuz 2018 tarihinde Tarım ve Köyişleri Bakanlığı ile Orman
ve Su İşleri Bakanlığının birleştirilmesiyle kurulmuştur. Ancak, 3/4/2009 tarihli ve 27189 sayılı
Resmî Gazete’de yayımlanan Bruselloz ile Mücadele Yönetmeliği’nde yapılan son değişiklikte.
Bakanlığın isminin ancak güncellendiği görülmüştür. Bakanlığın kuruluşundan bu yana geçen
7 yıllık süre içerisinde, bu tür mevzuat hatalarının sıkça yaşanmasının nedeni nedir?

2. Bakanlığın mevzuatla ilgili koordinasyonu sağlayacak bir birimi bulunmamaktadır. Strateji
Başkanlıkları kurulduğunda, mevzuatla ilgili daire başkanlığı kaldırılmıştır. Bu durum, mevzuat
hatalarının sıkça yaşanmasına neden olmaktadır. Bakanlık, mevzuat hazırlama, izleme ve

değerlendirme konusunda uzmanlık gerektiren bu tür hataların önüne geçmek için hangi
önlemleri almaktadır? Kaldırılan Mevzuat Daire Başkanlığı’nın yeniden kurulması
düşünülmekte midir?

3. Bruselloz ile Mücadele Yönetmeliği’nde yapılan değişiklikle. Bakanlıkça kitlesel aşılama kararı
alınması durumunda, hastalık takibine ilişkin esasların belirleneceği belirtilmiştir. Ancak, bu
konuda bugüne kadar herhangi bir esas yayımlanmamıştır. Bu tür önemli konuların

unutulmasının gerekçesi nedir?

4. Kitlesel aşılama kararı alınması durumunda, hastalık takibine ilişkin esaslar hangi tarihte
yayımlanacaktır?

5. Bakanlık bünyesinde, mevzuat hatalarının takibi ve düzeltilmesi konusunda sorumlu bir birim

bulunmamaktadır. Bu durum. Bakanlığın denetleme ve düzenleme görevini yerine getirmesini
engellemektedir. Bakanlık, bu tür hataların önüne geçmek ve mevzuatın doğru bir şekilde
uygulanmasını sağlamak için hangi yapısal değişiklikleri planlamaktadır?

6. Bakanlık bünyesinde, mevzuat hatalarının sıkça yaşanması ve bu hataların uzun süre fark

edilmemesi. Bakanlığın denetim mekanizmalarının yetersiz olduğunu göstermektedir.
Bakanlık, denetim mekanizmalarını güçlendirmek ve mevzuat hatalarının önüne geçmek için
hangi adımları atmayı planlamaktadır?

7. Bakanlık bünyesinde, mevzuat hatalarının sıkça yaşanması ve bu hataların uzun süre fark

edilmemesi. Bakanlık çalışanlarının bu konuda yeterli eğitim almadığını göstermektedir.
Bakanlık, çalışanlarının mevzuat konusunda daha bilinçli hale gelmesi için hangi eğitim
programlarını uygulamaktadır?

8. Bakanlık bünyesinde, mevzuat hatalarının sıkça yaşanması ve bu hataların uzun süre fark

edilmemesi. Bakanlığın mevzuat konusunda yeterli bir bilgi birikimine sahip olmadığını
göstermektedir. Bakanlık, mevzuat konusunda daha bilinçli hale gelmek için hangi adımları
atmayı planlamaktadır?
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9. Bakanlık bünyesinde, mevzuat hatalarının sıkça yaşanması ve bu hataların uzun süre fark

edilmemesi, Bakanlığın mevzuat konusunda yeterli bir denetim mekanizmasına sahip
olmadığını göstermektedir. Bakanlık, mevzuat konusunda daha etkili bir denetim mekanizması

oluşturmak için hangi adımları atmayı planlamaktadır?

10. Bakanlık bünyesinde, mevzuat hatalarının sıkça yaşanması ve bu hataların uzun süre fark

edilmemesi. Bakanlığın mevzuat konusunda yeterli bir bilgi birikimine sahip olmadığını
göstermektedir. Bakanlık, mevzuat konusunda daha bilinçli hale gelmek için hangi adımları
atmayı planlamaktadır?

11. Bakanlık bünyesinde, mevzuat hatalarının sıkça yaşanması ve bu hataların uzun süre fark
edilmemesi. Bakanlığın mevzuat konusunda yeterli bir denetim mekanizmasına sahip
olmadığını göstermektedir. Bakanlık, mevzuat konusunda daha etkili bir denetim mekanizması

oluşturmak için hangi adımları atmayı planlamaktadır?


